
                                                                                   
 

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

 

ATA DA 21º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 05 DE JULHO DE 2022. 

 

Aos 05 cinco (dias), do mês de junho do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), 

reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob 

a presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais, que ao 
constatar a presença dos senhores Vereadores: Hudemberg Rocha de 

Oliveira, Genilson Santana de Nogueira, Luiza Pereira da Costa Neta, 

Márcio Rodrigo da Silva Morais, Max Iran de Morais, Paulo Guilherme 

Gurgel Cardoso, Pedro Alves Cabral Neto. Ausente o Vereador: Evaldo 

Neres da Silva. O Presidente declara aberta a Sessão convidando o segundo 

secretário Vereador Hudemberg Rocha de Oliveira para fazer a leitura da ata 
anterior que depois de lida foi aprovada por Vereadores presentes. No 

Pequeno Expediente: Lida as matérias em pauta: Indicações nº 021, 022/2022 

do vereador Genilson Santana de Nogueira. No Grande Expediente: Inscrito 
O Vereador Genilson Santana de Nogueira, iniciou cumprimentando o 

presidente vereadores, blogueiro Edvaldo Barboza, assessor Assuero, 

presentes na casa e todos que acompanham pelas redes sociais. Agradeceu a 
Deus pelo momento, e pedindo os colegas apoio em suas Indicações de grande 

importância para os moradores que ali residem. Reforçou a cobrança do 

vereador Hudemberg Rocha sobre os trechos que dá acesso ao rio pois não 
foram feitos por nenhum prefeito que passou pelo município. Agradeceu 

desejando um bom recesso a todos. O Vereador Márcio Rodrigo da Silva 

Morais cumprimentou os vereadores, e demais que acompanham pelas redes 
sociais. Usava a tribuna para agradecer a governadora Fátima Bezerra por 

lembrar dos felipenses mandando fazer o calçamento. Pediu ao secretário de 
obras para agilizar nas estradas do município principalmente nos bueiros dos 

caldeirões pois já houve vários acidentes e providencias precisam serem 

tomadas. Falou de alguns trechos do município que precisam de reparo com 
urgência. Falou da felicidade do edital da ponte do Boqueirão ter saído só 



                                                                                   

quem ganha são os munícipes. O Vereador Max Iran Alves de Morais 

cumprimentou o presidente, vereadores internautas que acompanham pela 
folha potiguar e FMS do município como amigo Elias e demais conterrâneos 

da Santana. Iniciou parabenizando a gestão e todos que fazem a mesma pela 

bela festa em comemoração ao dia das mães, noite brilhante com a presença 
dos vereadores e toda sociedade. Parabenizou os agentes de endemias pelo 

belíssimo trabalho que vem fazendo em combate ao mosquito no município. 

Registrou a realização da obra do governo do estado a pedido do gestor 
Salomão Gomes e da Câmara municipal na Avenida Mira Selva. Falou do 

pedido da vereadora Luiza Costa o quebra-molas em frente à escola Maria 

Bernadete Pinto acatado pelo governo, tendo outros pedidos dos vereadores 
que precisam serem executados, ou seja, outros quebra-molas. Agradeceu sua 

fala desejando um bom recesso a todos.  Na Ordem do Dia: Lidas as matérias 
para votação; Projeto de Lei nº 09/2022 dispõe sobre as diretrizes para 

elaboração da lei orçamentária de 2023 do município o mesmo foi para 

votação acompanhado dos seus pareceres e aprovado por vereadores 
presentes. Projeto de Lei nº 010/2022 que altera ações no PPA plano 

plurianual 2022-2023 do município de Felipe guerra/RN, foi para votação e 

aprovado por vereadores presentes. Indicações nº 019 e 020/2022 da 
vereadora Luiza Pereira da Costa Neta foi para votação e aprovada por 

vereadores presentes. Na Hora da Comunidade: Não houve inscritos. Nas 

Explicações Pessoais: fez uso da palavra o vereador: Márcio Rodrigo da Silva 
Morais. O presidente agradeceu a presença de todos desejando um bom 

recesso. E Como não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. 

Eu_____________2º secretário transcrevi a presente ata que vai assinada por 
mim pelo presidente e demais vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões 

Vereador Domilson Crisóstomo da Silva da Câmara Municipal de Felipe 

Guerra/RN, em 05 de julho de 2022. 


